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1) The office staff in the college is cooperative and helpful:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2) The library staff is cooperative and helpful:

251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3) Online educational resources are available and accessible in the library

251 responses
@ sStrongly Agree
1.6% W Agree
@ Not Sure
8% @ Disagree
‘ @ Strongly Disagree
55.8%
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4) Internet facility provided in the Library is satisfactory:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5) The prescribed books / reading materials are available in the library:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Sure

/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree

6) Equipment in the lab(s) is in good working condition:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure
) @ Disagree
| @ strongly Disagree
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7) Separate common rooms for girls are available:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

8%
@ Not Sure
@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

8) Toilets / washrooms are clean and properly maintained:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure
@ Disagree
61.8% A @ Strongly Disagree

9) The classrooms are clean and well maintained:
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

50.6%

>
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10) The campus is green and eco-friendly:
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

11) Clean drinking water is available in the college campus:
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Sure

/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree

12) The campus has adequate power supply:
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

Agree
8% ® A9
@ Strongly agree
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13) The functioning of the placement cell in the college is satisfactory:
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

14) Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning.
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

15) The college takes interest in strengthening its ties with industries, professional bodies etc.
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure
@ Disagree
y — | @ Strongly Disagree
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16) The college promotes student exchange, internship etc. programmes for providing new
opportunities to students.

251 responses

@ Sstrongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

17) The mentoring process of the college helped me to identify my strengths and face challenges.
251 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Not Sure

/ @ Disagree
| @ Strongly Disagree

18) The overall teaching and mentoring process of the college is excellent
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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19) Our grievances are redressed / problems are solved well in time:
251 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




Student Feedback Report (2024- 2025). Total Responses:- 251

SMT. VATSALABAI NAIK MAHILA MAHAVIDYALAY, PUSAD, DIST: YAVATMAL

N. | QUESTION ] Agree | Strongly [ Disagree | Strongly | Not sure
L 1| Agree | Disagree
The office stafl’in the college 178 52 4 6 11
is cooperative and helpful. (70.9%) | (20.7%) 1.6% (2.4%) | (4.4%)
| Librany stafl is co-operative & 166 55 9 9 12
| helpful (66.1%) | (21.9%) | (3.6%) (3.6%) | (4.8%)
| Online educational resources 140 53 20 9 29
| are available and accessible in | (55.8%) | (21.1%) | (8%) (3.6%) | (11.6%)
| the library.
| Internet facility provided in the 138 40 21 13 39
Librarv is satisfactory: (55%) | (15.9%) | (8.4%) | (5.2%) | (15.5%)
The prescribed books / reading 148 65 9 10 19
materials are available in the (59%) | (25.9%) | (3.6%) (4%) (7.6%)
library:.
| Equipment in the lab(s) is in 156 46 13 9 27
i | good working condition: (62.2%) | (18.3%) | (5.2%) (3.6%) | (10.8%)
|' 7. | Separate common rooms for 157 45 16 13 20
airls are available: (62.5%) | (17.9%) | (6.4%) | (5.2%) (8%)
' 8. | Toilets / washrooms are clean 155 53 15 9 19
and properly maintained: (61.8%) | (21.1%) | (6%) (3.6%) | (7.6%)
9. | The classrooms are clean and 127 18 25 42 39
| well maintained: (50.6) (7.2) (10%) | (16.7%) | (15.5%)

10. | The campus is green and eco- 127 24 23 32 45
friendly: : (50.6%) | (9.6%) | (92%) | (12.7%) | (11.2%)

11. | Clean drinking water is 142 68 10 10 21
available in the college (56.6%) | 27.1%) | (4%) (4%) (8.4%)
campus: ' '

12. | The campus has adequate 133 20 20 32 46
power supply: (53%) (8%) (8%) (12.7%) | (18.3%)

13. | The functioning of the 132 13 21 34 49
placement cell in the college is | (53.4) | (5.2%) (8.4) (13.5%) | (19.5%)
satisfactory:

14. | Continuous efforts are taken 155 14 17 30 35
by the college to improve the | (61.8%) | (5.6%) | (6.8%) (12%) | (13.9%)
quality of teaching and
learning.

15. | The college takes interest in 157 35 17 10 32

F. strengthening its ties with (62.5%) | (13.9%) | (6.8%) (4%) (12.7%)
| industries, professional bodies
| efe. '

16. | The college promotes student 149 26 13 29 4
exchange. internship ete. (59.4%) | (10.4%) | (5.2%) | (11.6%) | (13.5%)
programmes for providing new
opportunities to students.

17. | The mentoring process of the 166 42 9 7 27
college hclpgd _mc‘lu identify | (66.1%) | (16.7%) | (3.6%) | (2.8%) (10-:3%)
my strengths and face
challenges. P
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18. | The overall teaching and 133 26 14 40 38
mentoring process of the (53%) | (10.4%) | (5.6%) | (15.9%) | (15.1%)
college is excellent

19. | Our grievances are redressed / 147 26 12 31 33
problems are solved well in (58.6%) | (10.4%) | (4.8%) | (12.4%) | (13.9%)
time:

20. | Suggestions (If any)
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Analysis of Student Feedback (2024- 2025)

The Internal Quality Assurance Cell of College conducted the annual feedback survey for the session
.2024-25 through online mode. A Google form was circulated among students of the college with a
view to collect the feedback regarding the performance of the institution during the session. The

responses received from 251 regular students have been compiled for the preparation of the present
report.
1. 70% students are agreed & 20% strongly agreed that college office is co-operative and

helpful while 1.6 % are disagree.
Maximum students 66% agreed and 21% are strongly agreed that Library staff is co-

&

operative and helpful.3.6 % are dis agree.

Online educational resources are available and accessible in the library. 55% are agree &

E;J

21.5 are strongly agreed while 11.6 % students are not sure.

4. 55.8% students are agreed & 21.10% strongly agreed that Internet facility provided in the

Library is satisfactory5.2 % are disagree.
5. Most of the student agreed that The prescribed books / reading materials are available in the

library.
6. 62.2% students are agreed & 18.3% strongly agreed that Equipment in the lab(s) is in good
working condition. 10.8% are not sure.

7. Toilets./ washrooms are clean and properly maintained: 61.8% are agreed & 21% are

strongly agreed.
‘8. 53 % students agreed and 5.2% strongly agreed that functioning of the placement cell is

satisfactory.
0. The overall teaching and mentoring process of the college is excellent. 11.6% students are

disagreed.
10. Maximum students had given positive response to the unbiased assessment and

evaluation process. Teachers also take efforts to enhance employability skills in the

students.

Maximum students suggest to start PG program in the subject like Home Science and English,

so that graduate students will not go elsewhere for higher education. They will get PG program in

the same college.

Qo HI>H K o

Off.Principal
Smt.Vatsalabai Naik Mahila
Mahavidyalaya. Pusad

——




